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Încă doi tineri, prinși 
drogați la volan; în 
aceeași zi, pe aceeași 
stradă

Ciobănașul rezistă,  
chiar și între două vijelii 
Reportaj de la ediția 50 a Festivalului Folcloric din Întorsura Buzăului

De 50 de ani deja, întorsurenii, dar și mulți alți 
locuitori ai zonei Buzaielor, își iau timp, în primul 
sfârșit de săptămână al lunii septembrie, să petreacă. 
Îi iau pe cei mici și pe cei mari, adulți, copii, bunici 
și se duc la Camping, unde îi așteaptă mâncare, 

muzică și companie bună. Ce să vrei mai mult? Și 
cu toate că de-a lungul deceniilor, formatul și scopul 
evenimentului s-au schimbat, chiar și acum, după 
ani și ani, Ciobănașul din Întorsura Buzăului are 
ceva aparte. PAGINA 5

Parasolarele skate-park-ului  
din Sfântu Gheorghe au fost  
din nou rupte de vânt

Furtuna de duminică, 3 septembrie a.c., a rupt din 
nou parasolarelele de la viitorul skate-park din municipiul 
Sfântu Gheorghe. Acestea au mai fost distruse și la 
sfârșitul lunii iulie, tot din cauza intemperiilor. Autoritățile 
locale spun că lucrarea nu va fi recepționată și nu se va 
da în folosință până nu se găsește o soluție durabilă și 
sigură din partea proiectantului și a constructorului. 

La sfârșitul lunii iulie, vântul puternic care a doborât 
și nouă arbori în județ, pentru degajarea cărora a fost 
nevoie de intervenția pompierilor, a creat probleme și 
în acest parc. Atunci, câteva țevi care ancorau parasolarele 
terenului au fost scoase din pământ. Problemele au fost 
remediate chiar a doua zi, însă iată că furtuna de 
duminică a fost atât de violentă încât a doborât, iar, 
copaci. Totodată, parasolarele din parc au fost, din nou, 
rupte de vânt.  
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Doi tineri, unul de 28 și altul de 19 ani, au fost prinși drogați la 
volan vineri seara, pe aceeași stradă din Sfântu Gheorghe, la interval 
de doar 50 de minute. Testările drugtest au indicat prezența Canna-
bisului. Acum ambii au dosare penale și sunt cercetați. 
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Peste 24.000 de tineri 
s-au distrat împreună 
la Festivalul Tabakó

EDITORIAL.EDITORIAL. Şoşocisme de campanie la uşa unui primar emoţionat
Ştim cum se urcă AUR-Şoşoacă pe ne-

norocirile oamenilor. E un obicei comun, 
de fapt, al politicienilor: sare ceva în aer, 
mor nişte oameni, sunt distruse nişte case 
– hop şi „vampirii de voturi”, în frunte cu 

senatorul avocat scandalagiu Diana Şoşoacă, 
„luptător pentru binele poporului”, repre-
zentant al oamenilor amărâţi. 

Aşa a fost şi ieri, la Crevedia, unde 
urma să aibă loc o întâlnire a primarului 

şi patronilor firmei Flagas, deţinătoarea 
staţiei GPL vinovate de explozia care a 
distrus vieţi şi case, cu oamenii care au 
avut de suferit. Primarul n-a dorit să-i 
lase pe ziarişti să asiste la întâlnire, dar 

n-a rezistat presiunilor senatoarei Şoşoacă, 
pe care n-o poate opri nimeni, nicicum o 
uşă de primar emoţionat închisă. 
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